

ЗВЕРНЕННЯ

Конференції Української світової кооперативної ради до Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України, Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг, Національного банку України

Українська світова кооперативна рада (УСКР), яка об'єднує українські кредитні спілки Австралії, Канади, США та України і працює для сприяння зростання добробуту десятків мільйонів українців цілого світу, висловлює своє глибоке переконання, що кредитні спілки будь-якої з країн є унікальною фінансовою інституцією, яка створюється завдяки економічній самоорганізації пересічених громадян та допомагає їм спільними зусиллями розв'язувати соціальні та фінансові проблеми на основі кооперативних принципів та цінностей.

Зважаючи на це, учасники Конференції УСКР, більшість з яких стояли у витоків відродження кредитної кооперації незалежної України, спираючись на успішний досвід розвитку та діяльності кредитних спілок Австралії, Канади та США, виступають із зверненням до органів державної влади України про підтримку кредитних спілок та закликають:

1. Політично проголосити позицію державних органів про зацікавленість у розвитку системи кредитних спілок як вагомого джерела фінансування села, розвитку малого бізнесу, фермерства, вирішення соціальних питань та поліпшення добробуту простих українців за рахунок фінансових ресурсів самої громади.

2. Враховуючи міжнародну практику, соціальну спрямованість діяльності кредитних спілок та їх неприбуткову природу, повернути кредитним спілкам неприбутковий статус, усунувши нині існуючі законодавчі протиріччя між Податковим кодексом і законодавством про кредитні спілки та відновивши справедливе оподаткування КС України.

3. Невідкладно відмовитись від вимог впровадження реєстраторів розрахункових операцій (РРО) в діяльність кредитних спілок України, зокрема, зважаючи на те, що в жодній із 104 країн світу, окрім України, де функціонують кредитні спілки, РРО не застосовується.

4. Оперативно і однозначно визначитись із моделлю державного регулювання ринку кредитних спілок, причому за будь-якої моделі одним із головних завдань держави має стати сприяння розвитку ринку, а не додаткова його зарегульованість.

5. Удосконалити Закон України «Про кредитні спілки» задля забезпечення стабільного та стійкого розвитку кредитних спілок як кооперативних фінансових інститутів держави.

6. Відшкодувати втрачені у неплатоспроможних банках грошові кошти кредитних спілок, які належать їх членам.

7. Забезпечити реформування судової та виконавчої систем з метою створення умов для виконання судових рішень, зокрема ухвалених на користь кредитних спілок та їх членів.

Віriamo, що розвиток системи кредитної кооперації України завдяки державній підтримці допоможе втілити у життя надію на гідне майбутнє мільйонів українських громадян!

**Від імені учасників Конференції УСКР
Президент УСКР**

22 серпня 2016 року



Ольга Шевель

місто Київ